

# ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

г. КУЙБЫШЕВ.

23 МАЯ 39 З

## Гастроли Ленинградского Академического театра драмы им. А. С. Пушкина

В июле в Куйбышев на гастроли приезжает ансамбль одного из стариннейших русских театров — Ленинградского государственного ордена Трудового Красного Знамени Академического театра драмы им. А. С. Пушкина (бывший Александринский). Ансамбль даст 44 спектакля во Дворце культуры им. В. В. Куйбышева.

Александринский театр был открыт в 1832 году. За сто с лишним лет своего существования театр вырастил многих корифеев русской сцены, получивших мировое признание и покрывших себя неувядаемой славой. Сейчас вместе со старейшими артистами этого театра — народной артисткой СССР, орденоносцем, депутатом Верховного Совета СССР Е. П. Борчагиной - Александровской, народной

артисткой СССР, орденоносцем В. А. Мечуриной-Самойловой, заслуженным артистом республики (дважды орденоносец) Л. С. Вильсоном и другими — в нем работают талантливая молодежь. Имя создателя великолепного образа профессора Полежаева в кинофильме «Депутат Балтики» народного артиста республики, орденоносца, депутата Верховного Совета РСФСР — Николая Черкасова, артиста театра им. Пушкина, пользуется горячей любовью и широкой известностью у советского зрителя.

В репертуаре ансамбля: «Лес» А. Н. Островского. «Боварство и любовь» Ф. Шиллера, «Свадьба Кречинского» Сухова-Кобылина. «Пигмалион» — Б. Шоу и советская комедия «Бабушка» Н. Карельской.